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SİRKÜLER                   İstanbul, 09.04.2012 

Sayı: 2012/79                             Ref: 4/79 

 

 

Konu:  

01 NİSAN 2012 GÜNÜ İTİBARİYLE GÜNCELLENEN E-BEYANNAME 

SİSTEMİNDEKİ KURUMLAR VERGİSİ BEYANNAMESİNDE YATIRIM İNDİRİMİ 

İSTİSNASI TUTARININ %100’ÜNÜN İNDİRİMİNE OLANAK SAĞLANMIŞTIR  

 

22.02.2012 tarihli ve 2012/42 sayılı sirkülerimizde, Anayasa Mahkemesi’nin yatırım 

indiriminden kazancın % 25’i oranında faydalanılabilmesine dair sınırlama getiren G.V.K’nun 

Geçici 69. maddesini iptal ettiğini, iptal kararının henüz yayınlanmadığını, bununla birlikte 

18.02.2012 tarih ve 28208 sayılı Resmi Gazete’de G.V.K’nun Geçici 69. maddesine dair 

Anayasa Mahkemesi’nin yürütmeyi durdurma kararının yayınlandığını ve bu karar nedeniyle, 

her ne kadar 2011 yılı 4. dönem geçici vergi beyanlarında hak sahiplerinin yatırım indirimi 

haklarından kazançlarının % 25’i kadar yararlanmış olmalarına rağmen, 2011 yılı kurumlar 

vergisi beyanlarında yeterli kazançları olması halinde yatırım indirimi haklarının %100’ünden 

yararlanabileceklerini açıklamıştık.  

 

01.04.2012 günü itibariyle e-beyanname sistemi güncellenmiş olup, 25 nisan 2012 tarihine 

kadar elektronik ortamda gönderilecek 2011 yılı kurum kurumlar vergisi beyannamesinde 

yeterli kazancın bulunması halinde yatırım indirimi tutarının %100’ünün indirim konusu 

yapılması mümkün bulunmaktadır. Yeterli kazancın bulunması halinde yararlanılmayan 

yatırım indirimi tutarlarının izleyen yıllarda kullanılmasının mümkün olmadığını tekrar 

hatırlatmak isteriz. 

 

 

 

Saygılarımızla,  

 

 

        DENGE DENETİM YEMİNLİ  

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2 

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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